

Наименование образовательного учреждения

на тему

**«Технический прогресс: зло или благо в произведении Рэй
Брэдбери "Улыбка"»**

Выполнил:
prorokmoisey20

Руководитель:

2024 г.

Содержание

Содержание.....

Сочинение.....

Сочинение

Технический прогресс — это явление, которое вызывает множество споров и дискуссий. Вопрос о том, является ли он злом или благом, актуален на протяжении многих лет. С одной стороны, достижения науки и техники значительно облегчают жизнь человека, открывают новые горизонты и возможности. С другой стороны, они могут привести к разрушению, деградации и утрате человеческих ценностей. В этом контексте важно рассмотреть, как технический прогресс отражается на человеческих отношениях и моральных устоях, что и делает произведение Рэя Брэдбери "Улыбка" особенно актуальным. Я считаю, что в рассказе Брэдбери показано, что бездумное использование технологий может привести к утрате человечности и духовных ценностей.

Обратимся к рассказу "Улыбка" Р. Брэдбери. В этом произведении автор описывает мир, в котором технологии развиваются стремительными темпами, но при этом люди теряют свою индивидуальность и способность к искренним чувствам. Главный герой, который находит старую улыбку, становится символом утраченной человечности. Он осознает, что в мире, где все подчинено технологиям, настоящие эмоции и человеческие связи становятся редкостью.

В одном из эпизодов герой сталкивается с окружающими, которые не понимают его стремления к искренности и простым радостям. Это подчеркивает, как технический прогресс, вместо того чтобы объединять людей, создает между ними барьеры. Люди становятся зависимыми от технологий, и их жизнь наполняется поверхностными удовольствиями, что приводит к эмоциональной изоляции. Этот эпизод ярко иллюстрирует, как прогресс может обернуться против самого человека, если он не осознает его истинную природу.

Таким образом, произведение Брэдбери демонстрирует, что технический прогресс, если он не сопровождается духовным развитием и сохранением

человеческих ценностей, может стать источником зла. В заключение, я подтверждаю свой тезис: достижения научно-технического прогресса могут быть опасны для человечества в случае их бездумного и антигуманного использования. Рассказ "Улыбка" служит ярким примером того, как технологии могут разрушать человеческие отношения и приводить к утрате важнейших ценностей.